
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

14 травня 2020 р.                 Київ                                         № 283-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Klinge Pharma GmbH» (м. Гольцкірхен, Німеччина) та «GlaxoSmithKline Consumer 

Healthcare Holdings (No. 2) Limited» (м. Брентфорд, Англія) про надання дозволу компанії 

«Klinge Pharma GmbH» на придбання активів у вигляді усіх прав, включаючи права власності 

та майнові права, щодо продукції «Physiogel», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «Klinge Pharma GmbH» активів у вигляді 

усіх прав, включаючи права власності та майнові права, щодо продукції «Physiogel» 

(безрецептурний засіб догляду за шкірою) у країнах: Німеччина, Австрія, Франція та 

Швейцарія. 

Зазначена концентрація є частиною глобальної трансакції, метою якої є придбання 

компанією «Klinge Pharma GmbH» (та/або її афілійованими компаніями) прав власності та 

майнових прав на продукцію: 

 «Physiogel» у таких країнах: Австрія, Іспанія, Італія, Німеччина, Польща, Португалія, 

Росія, Франція, Швейцарія, Україна, у країнах Південної Америки (Бразилія, Колумбія, 

Мексика та Чилі); 

«Sunmax» і «Clindo» у Бразилії. 

 

За інформацією, наданою заявниками:  

 

продавець зазначених активів, який безпосередньо не здійснює господарської 

діяльності на території України, компанія «GlaxoSmithKline Consumer Healthcare Holdings 

(No. 2) Limited» та суб’єкти господарювання – резиденти та нерезиденти України, які 

пов’язані з ними відносинами контролю, утворюють Групу GSK,  діяльність якої базується 

на наукових дослідженнях, з поєднанням знань та ресурсів у галузі охорони здоров’я. 

Фармацевтичні препарати та вакцини Групи GSK є в таких терапевтичних сферах, як 

респіраторні захворювання, противірусні препарати, хвороби центральної нервової системи, 

серцево-судинні та сечостатеві захворювання, метаболічні хвороби, протимікробні 

препарати, онкологія, дерматологія, вакцинація; 

Група GSK в Україні через суб’єктів господарювання – резидентів України здійснює 

діяльність лише з реалізації рецептурних та безрецептурних препаратів, косметичних 

засобів, фармацевтичних препаратів та рецептурних лікарських засобів; 

не існує юридичних / фізичних осіб, які одноосібно / спільно контролюють Групу GSK; 
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компанія «Klinge Pharma GmbH» здійснює реалізацію лікарських препаратів, 

орієнтованих на лікування захворювань шлунково-кишкового тракту, та безпосередньо не 

здійснює діяльності в Україні; 

компанія «Klinge Pharma GmbH» та суб’єкти господарювання – нерезиденти України, 

які пов’язані з нею відносинами контролю, утворюють Групу Набувача, яка в Україні 

здійснює діяльність лише з продажу лікарських засобів; 

кінцевими бенефіціарними власниками Групи Набувача є фізичні особи - громадяни 

Німеччини. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України       

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Klinge Pharma GmbH» (м. Гольцкірхен, Німеччина) на 

придбання активів у вигляді усіх прав, включаючи права власності та майнові права, щодо 

продукції «Physiogel» (безрецептурний засіб догляду за шкірою) у таких країнах, як Австрія, 

Німеччина, Франція та Швейцарія. 

 

  

 

 

Голова Комітету                                                                                        Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


